
回答数 令和元年7月・・・58社／117社（49.6％）
令和2年7月・・・58社／116社（50.0％）

岩手県機械金属工業協同組合連合会景気動向調査結果（令和2年7月調査分）
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(5)原材料費
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(9)金融機関の融資態度
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※総回答数に対する割合。

※総回答数に対する割合。
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※総回答数に対する割合。

※総回答数に対する割合。

25.0%

0.0%

62.5%

0.0%

12.5%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

R2.7月

R1.7月

余剰内訳(期間従業員)

その他

設計

製造

製造管理

営業

総務

0.0%

80.0%

0.0%

20.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

R2.7月

R1.7月

不足内訳(期間従業員)

その他

設計

製造

製造管理

営業

総務

1.8%

5.1%

59.6%

49.2%

38.6%

45.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2.7月

R1.7月

(1)安値による受注（取引）要請

よくある

たまにある

全く無い



0.0%

0.0%

29.8%

26.3%

70.2%

73.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2.7月

R1.7月

(2)受注後の値下げ要請

よくある

たまにある

全く無い

0.0%

0.0%

12.3%

13.0%

87.7%

87.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2.7月

R1.7月

(3)決済方法の変更

よくある

たまにある

全く無い

5.5%

5.5%

21.8%

58.2%

72.7%

36.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2.7月

R1.7月

(1)国内景気の見通し

改善

不変

悪化



5.3%

3.5%

24.6%

61.4%

70.2%

35.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2.7月

R1.7月

(2)県内景気の見通し

改善

不変

悪化

5.2%

1.7%

27.6%

65.5%

67.2%

32.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2.7月

R1.7月

(3)所在地域の景気見通し

改善

不変

悪化

5.2%

5.4%

25.9%

57.1%

69.0%

37.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2.7月

R1.7月

(4)業界の見通し

改善

不変

悪化


